



KAŇKA



ZŠ A ZUŠ ŽLUTICE

svazek 14, číslo 8

Červen 2016

Školní slavnost

Informace pro rodiče:

Školní rok 2015/2016 **skončí ve čtvrtek 30. června**, vyučování ve školním roce 2016/2017 bude zahájeno ve čtvrtek 1. září.

Přijímací zkoušky do ZUŠ proběhnou ve dnech **6. 6. - 10. 6. 2016 od 13.00-17.00 hod. v sále ZUŠ**, zápis do výtvarného oboru ve dnech **6. 6. a 10. 6. 2016 od 13.00- 17.00hod.**

Podmínkou k vykonání zkoušky je odevzdaná řádně vyplněná přihláška. Formulář přihlášky bude k dispozici v sále ZUŠ nebo je možno vyplnit na www.izus.cz. Podrobnější informace najdete na webu školy.

POBYT V NĚMECKU

V pondělí 9.5. se 22 vybraných žáků ze sedmých tříd sešlo před školou, aby s paní učitelkou Kuchtovou a Pšenákovou vyrazili autobusem do Německa. Čekal nás týdenní pobyt ve Weissenstadtu, zaměřený na ekologii a také na němčinu, protože tam s námi byli žáci z německé školy.

Každý den jsme měli zajímavý program. Představili jsme projekt o našem městě, zkoumali jsme mikroskopem život ve vzorku vody, učili jsme se, jak šetřit vodou, byli jsme na výletě ve Františkových Lázních a Chebu, zdobili jsme plátěné tašky a hráli různé hry. Večer jsme opékali a na rozloučenou jsme měli DISKOTÉKU.

Mezi Němci jsme si našli spoustu kamarádů, se kterými jsme se domlouvali německy, anglicky, česky a někdy i „rukama a nohama“. Týden utekl jako voda a většina z nás byla smutná, že pobyt končí. Dovezli jsme si ale

Školní slavnost 2016

V sobotu 14. května proběhl v naší škole 1. ročník Školní slavnosti. Během dopoledne mohli rodiče společně se svými dětmi zhlédnout „Retro“ výstavu ve školní galerii „Na Schodech“, zaposlouchat se do retropísni pěveckého sboru Žlutické hlásky a zúčastnit se programu jednotlivých dílen, které pro ně byly připraveny. Na závěr proběhlo posezení s občerstvením u táboráku a vyhlášení sportovních výsledků. Za rok se těšíme na hojnější účast rodičů a dětí. Poděkování patří všem učitelům, kteří se podíleli na přípravě tohoto dne, a paní Civinové za věnované dobroty. Za rok se těšíme na hojnější účast rodičů a dětí.

Mgr. Denisa Slavíková

Škola nanečisto

Základní škola a základní umělecká škola Žlutice zve všechny budoucí prvňáčky na Školu nanečisto. Děti společně s paní učitelkou prožijí hodinu českého jazyka, matematiky, prvouky nebo tělocviku, něco si namalují, vyrobí či zazpívají. Vyzkouší si práci na interaktivní tabuli a seznámí se s prostředím, ve kterém se budou společně po prázdninách učit. Tato setkání budou probíhat vždy ve středu od 13 do 14 hod. Děti, které chodí do MŠ, přivede a odvede paní učitelka. Ostatní děti doprovodí rodiče.

Termíny schůzek: 8.6., 15.6., 22.6. 2016. S sebou: přezůvky a psací potřeby (tužka + pastelky). VE STŘEDU 22. ČERVNA SE OD 16 HOD USKUTEČNÍ V BUDOVĚ ZŠ INFORMAČNÍ SCHŮZKA S RODIČI BUDOUCÍCH PRVŇÁKŮ.

Soustředění pěveckého sboru Žlutické hlásky

Dne 6. - 8. května 2016 proběhlo soustředění pěveckého sboru Žlutické hlásky. Soustředění proběhlo v Rabštejně v penzionu U Zámku. V sobotu jsme byli zpívat na kolaudaci nové hasičské zbrojnice. Soustředění jsme zakončili koncertem v kostele Panny Marie Sedmibolestné v Rabštejně. Tímto bychom chtěli poděkovat městu Žlutice za poskytnutý grand a paní učitelce Michaele Smyslové a paní Adámkové za krásně strávený víkend.

Antonie Minářová 7.A

Školní plavecké závody

Ve středu 4. května proběhly Školní plavecké závody. Účast byla hojná, i když zejména z nižších ročníků. Bohužel se nepřihlásil nikdo z 8. a 9. tříd. Všichni zúčastnění ale předvedli, že mít přímo ve škole plavecký bazén je velikou výhodou. Závody se zdařily a atmosféra byla strhující. V každé kategorii však mohl zvítězit vždy jen jeden:

1. třída – Maňáková, Soukup, 2. třída – Patmanová, Slunčík, 3. třída – Bubníková, Šnejdar, 4. - 5. třída – Hlišák, Kozelková, 6. - 7. třída – Horská, Volín

Hana Riesová

Pohár rozhlasu

Dne 11.5. a 12.5. se uskutečnily atletické závody v Karlových Varech. Vyjžděli jsme v 8 hodin od školy. Jeli jsme menším autobusem.

Ve středu 11.5. se zúčastnili vybraní žáci 8. a 9. tříd. V 9 hodin začaly závody štafetou 4 x 60m. Dále se závodilo v individuálních disciplínách. Konkrétně to byl skok do dálky, skok do výšky, vrh koulí, běh na 60m, běh na 800m a na 1500m. Družstvo chlapců ve složení Koliha, Růžek, Máček, Slivčák, Thai, Ungr, Pacík a Soukup se umístilo na krásném 5. místě. Dívky (Hlišáková, Košťálová, Slavíková, Čapková, Kumpoltová, Třeštíková, Cardová, Richterová, Štorková, Vargová) obsadily 7. místo.

Ve čtvrtek 12.5. se zúčastnili vybraní žáci 5., 6. a 7. tříd. Závodilo se ve stejných disciplínách. Chlapci (Hlišák, Slavík, Volín, Hanzlíček, Bubník, Žigmond, Vršínský, Štěrba, Riedl) i dívky (Křenčilová, Řezáčová, Šulcová, Businská, Cimická, Huczmanová, Řemenová, Šittová) byli devátí.

Myslíme, že se závody vydařily a vše proběhlo bez problémů.

Eliška Slavíková, Anežka Košťálová, Kateřina Hlišáková 8. třída

Školní laťka

Jako již v předešlých letech se i letos konala tradiční Školní laťka, tedy soutěž se skoku vysokém. Závodníci byli rozděleni do 4 kategorií podle věku (4. - 6. třída, 7. - 9. třída) a pohlaví. V kategorii mladších dívek zvítězila Františka Boková se 110 cm. Ostatní mladší chlapce porazil výkonem 125 cm Filip Štěrba. Ve skupině starších dívek byly sice pouze tři závodnice, ale i zde byly výkony úctyhodné. Vítězka Marie Štorková zdolala výšku 140 cm. V kategorii starších hochů dominoval Standa Soukup výkonem 155 cm. Děkujeme všem za



ZŠ a ZUŠ ŽLUTICE POŘÁDÁ
Žlutický čtvrtmaraton
PRO DĚTI I DOSPĚLÉ
V NEDĚLI 19. ČERVNA od 10 HODIN
starty a cíl na horním hřišti, trasa na přehradě a zpět
Hlavní závod: 10 548 m dlouhá trať
Vedlejší (dětský) závod: 5 000 m dlouhá trať
Kategorie: hlavní závod muži
hlavní závod ženy
dětský závod
Přehradský stavení a propagace na: <http://www.zszlutice.cz/>
Přehradský stavení na: <http://www.zszlutice.cz/> nebo u místní stavení

Běháte rádi?

Na červen chystáme pro všechny fandy běhání novou akci. **Přijďte to zkusit!**

V neděli 19. srpna od 10 hodin na horním hřišti.
Více na webu školy.

Kontakty na školu:

Telefon do ZŠ: 353 393 243

Mobil do ZŠ: 725 958 983

Telefon do ZUŠ: 607 006 574

Telefon do školní jídelny: 725 958 984

Telefon do školní družiny: 725 958 985

e-mail školy: posta@zszlutice.cz

e-mail do ZUŠ: zus@zszlutice.cz

web: www.zszlutice.cz

KAŇKA – časopis ZŠ a ZUŠ Žlutice vydávaný jako příloha Žlutického zpravodaje